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	AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES


	
La Lotería de Boyacá – identificada con Nit: 898.801.039-7, ubicada en Tunja – Colombia y domiciliada, en la calle 19 No. 9 -35 en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y sus decretos reglamentarios, informa que: 
Esta autorización permitirá a La Lotería de Boyacá, recolectar, transferir, almacenar, usar, circular, suprimir, compartir, actualizar y transmitir, de acuerdo con el procedimiento para el tratamiento de los datos personales bajo las condiciones de seguridad y privacidad necesarias para evitar la adulteración, pérdida, uso o acceso no autorizado y fraudulento, en procura de cumplir con las siguientes finalidades:
a) Cumplir con las funciones asignadas aLa Lotería de Boyacá según los Estatutos, su marco jurídico operacional y demás que complementen, b) Realizar actividades de Bienestar Social, Seguridad  y Salud en el trabajo, capacitaciones, formación, gestión de personal y prestaciones sociales, según corresponda, c) Gestión administrativa y contractual, d) Envío de información y comunicaciones, e) Convocatoria  a reuniones o mesas de trabajo y difusión de información, f) Divulgación de información y apoyo  a la gestión con aliados estratégicos, g) Seguimiento, ejecución, convenios anti contrabando y sustitución de cultivos, h) Causación contable, pago y reporte de información.
Así mismo, La Lotería de Boyacá le informa que sus derechos como titular de los datos personales son: a) Acceder de forma gratuita a los datos proporcionados que hayan sido objeto de tratamiento, b) Solicitar actualización y rectificación de su información, c) Solicitar prueba de la autorización otorgada, d) Revocar la autorización y/o solicitar supresión del dato, a menos que exista un deber legal  o contractual que haga imperativo conservar la información.
Para mayor información podrá consultar  la “Política para el Tratamiento de Datos Personales” de La Lotería de Boyacá  en el sitio web www.loteriadeboyaca.gov.co, para resolver dudas e inquietudes relacionadas  con el tratamiento de sus datos personales, presentar solicitudes o ejercer sus derechos, puede escribir al correo electrónico protecciondedatos@loteriadeboyaca.gov.co o hacerlo personalmente en la sede principal, en horario de atención de Lunes a Viernes de 8:00 am a 12 m y de 2:00 p.m a 5:00 pm, mediante el formato establecido para tal fin.
De igual manera, La Lotería de Boyacá informará al titular, acerca del carácter facultativo del suministro de la información sensible o de información sobre niños, niñas y adolescentes de acuerdo con lo establecido en la “Política de la Protección de Datos Personales” de La Lotería de Boyacá y los artículos 5, 6 y 7 de la ley 1581 de 2012, respecto a los derechos que le asisten como titular de los datos personales y la finalidad de la recolección de los mismos, cuando sea el caso.
Leído lo anterior, declaró ser el titular de la información y autorizó de manera libre, previa, clara, expresa y voluntaria a La Lotería de Boyacá, para efectuar el tratamiento de los datos personales que he suministrado o que llegue a suministrar en el futuro, en desarrollo a las finalidades legales, contractuales, administrativas y/o comerciales aquí contempladas o en el desarrollo de las funciones propias de la entidad, según resulte necesario y razonable, indicando que esta información es completa, confiable, veraz, exacta y verídica.
Nota: No se admiten tachones, ni enmendaduras, por favor diligenciar en letra legible
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Edificio Lotería de Boyacá. Calle 19 No. 9-35 Tunja – Boyacá PBX: (608) 7428015, (608) 7422428, Fax: (608) 7409866
Línea Servicio al Cliente 018000918706 o al fijo (608) 7428013- cel: 3158727559 – Salón el Trébol (608) 7446746
Casa de Boyacá  Calle 98 No. 19 A-67 Bogotá. Teléfonos  (601) 2875498 ó (601)2871554
Correo: servicioalclientecrm@loteriadeboyaca.gov.co Web: www.loteriadeboyaca.gov.co
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